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INFORMACJA 
O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA – CZĘŚĆ 2 

 
Zamawiający na podstawie art. 260 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 

2024 r. poz. 1320), informuje o unieważnieniu postępowania pn.: „Świadczenie usługi 

doradczej dla ROPS w Białymstoku” Część 2: Świadczenie usługi doradczej w zakresie 

aktualizacji dokumentów strategicznych. 

  

Uzasadnienie prawne: 

Zgodnie z  art. 255 pkt 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 

1320), Zamawiający unieważnia część 2 postępowania, ponieważ obarczona jest niemożliwą 

do usunięcia wadą uniemożliwiającą zawarcie niepodlegającej unieważnieniu umowy w 

sprawie zamówienia publicznego. 

Uzasadnienie faktyczne:  

W toku badania ofert Zamawiający stwierdził, iż część 2 postępowania obarczona jest wadą 

w zakresie dokumentacji postępowania dotyczącą informacji wymaganych w formularzu 

ofertowym na potrzeby kryterium oceny ofert „Doświadczenie osoby wyznaczonej do 

realizacji zamówienia w świadczeniu usług doradczych (D)”.  

Zamawiający w pkt 3 formularza ofertowego (wg wzoru stanowiącego załącznik nr 2.2. do 

SWZ), zawierającym oświadczenie wykonawcy dot. doświadczenia osoby wyznaczonej do 

realizacji zamówienia w świadczeniu usług doradczych, nie określił wymogu wskazania 

personaliów doradcy, tj. imienia i nazwiska doradcy, innymi słowy Zamawiający nie 

przewidział rubryki (pola) do wpisania tych danych przez Wykonawcę. Powyższe 

uniemożliwia weryfikację osoby skierowanej do realizacji zamówienia, której doświadczenie 

należy określić w tabeli w pkt 3 formularza ofertowego, a w konsekwencji uniemożliwia 

niewadliwą ocenę oferty na podstawie kryterium oceny „Doświadczenie osoby wyznaczonej 

do realizacji zamówienia w świadczeniu usług doradczych (D)”. 

Jednocześnie należy podkreślić, że na obecnym etapie postępowania, tj. po upływie terminu 

składania ofert, nie jest możliwe skorygowanie powyższej wady dokumentacji postępowania, 

gdyż upłynął termin składania ofert. 

Zamawiający informuje, iż zamierza ponowić postępowanie z poprawioną dokumentacją 

postępowania. 
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